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Ata da Sétima Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores “Palácio 
Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário “Francisco 
Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três Poderes, n.º 65, 
Jardim Paulista. Ao trigésimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, 
às dezenove horas e trinta e quatro minutos, deu-se início à Sétima Sessão 
Solene, do Quarto Exercício da Décima Oitava Legislatura, de Outorga do 
Título de Cidadão Suzanense ao Sr. José Aparecido Guilherme. O evento 
teve início com a apresentação do Sr. Julio Cezar Mayer, responsável pela 
condução da cerimônia, que deu boas-vindas a todos os presentes e proferiu: 
"Conforme rege a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, informo que 
serão armazenadas, de forma permanente em função de seu caráter 
histórico, a captação de áudio e a transcrição das falas da presente Sessão 
Solene. Informo que a presente Sessão é transmitida ao vivo no Canal da 
Câmara de Suzano no Youtube e a gravação ficará disponível para consultas 
posteriores." Continuando, anunciou o propósito da solenidade e convidou o 
Presidente da Câmara Municipal de Suzano, Joaquim Antonio da Rosa Neto 
para ocupar seu lugar oficial na Mesa de Honra. Em seguida, o cerimonialista 
convidou os Senhores Vereadores para ocuparem os seus lugares no 
plenário: 1º) Artur Yukio Takayama. 2º) Jaime Siunte. O Senhor Presidente 
formou uma comissão com os vereadores: Artur Yukio Takayama e Jaime 
Siunte para recepcionar as autoridades, os familiares, os amigos e o 
homenageado.  Continuando, o mestre de cerimônia convidou as seguintes 
autoridades para a composição da Mesa: ● Primeiro-sargento, chefe de 
instrução, TG (Tiro de Guerra) - 02-081, Leonardo Oliveira Marques. ● 
Representando a Guarda Mirim de Suzano, Soraia Firmino. ● Administrador da 

página na Internet, Suzano Antigo, Ariovaldo Pereira Nunes. Na sequência, 
foram convidados os familiares e amigos do homenageado.  Continuando, o 
mestre de cerimônia anunciou a entrada do homenageado, Sr. José 
Aparecido Guilherme, acompanhado de sua esposa Cristina Aparecida 
Tanganelli Guilherme.  (As entradas do Presidente, das autoridades, dos 
amigos, dos familiares e do homenageado foram feitas sob aplausos e 
registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) Dando continuidade, 
o mestre de cerimônia convidou a todos para, em pé, entoar o Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino a Suzano. Na sequência, o Senhor Presidente fez os 
cumprimentos de praxe, de forma especial, cumprimentou o homenageado. 
Explicou que a medalha é uma nova certidão de nascimento. Disse ser uma 
honra realizar a outorga do Título de Cidadão Suzanense ao Sr. José 
Aparecido Guilherme. Proferiu: “Declaro, neste momento, aberta esta Sessão 
Solene.” Foi registrado o Ofício do Presidente da Assembleia Legislativa do 
Estado de São Paulo (ALESP), deputado estadual, André Luis do Prado, 
justificando a sua ausência e cumprimentando o homenageado. A seguir, o 
cerimonialista convidou o autor do Decreto Legislativo n.º 034/2023, 
Presidente Joaquim Antonio da Rosa Neto, para falar em nome da Câmara 
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Municipal de Suzano. Com a palavra o Ver. Joaquim Antonio da Rosa Neto 
– PL (Joaquim Rosa), explanou que acompanhou muito a trajetória do 
homenageado. Disse que sempre estiveram muito próximos. Contou que por 
meio do homenageado participou de uma banda de fanfarra. Lembrou da 
época saudosamente. Destacou que hoje o Sr. Guilherme trabalha com os 
jovens na Guarda Mirim. Mencionou a relevância deste trabalho na vida dos 
jovens. Asseverou que esse trabalho faz a diferença na cidade. Mostrou-se 
muito orgulhoso de ter conseguido o apoio de todos os Vereadores para a 
aprovação do projeto. Acrescentou que a aprovação dos Vereadores é um 
reconhecimento ao trabalho desenvolvido pelo homenageado. Mencionou 
que o município de Suzano está cada vez mais se desenvolvendo e que o 
homenageado também colabora para esse desenvolvimento. Justificou que 
esses são os motivos de tornar o Sr. José o mais novo cidadão suzanenese. 
(aplausos) Dando continuidade, o mestre de cerimônia chamou o 
homenageado Sr. José Aparecido Guilherme, acompanhado de sua esposa 
Cristina Aparecida Tanganelli Guilherme para se posicionar à frente da mesa 
a fim de receber o Título de Cidadão Suzanense das mãos do Vereador 
Joaquim Antonio da Rosa Neto. (A entrega foi feita sob aplausos e registros 
fotográficos. A esposa do homenageado recebeu flores, uma homenagem do 
Vereador Joaquim Antonio da Rosa Neto. A mãe do homenageado e os 
Vereadores também participaram dos registros fotográficos.  – Nota do Setor 
de Taquigrafia.). Dando continuidade, o mestre de cerimônia chamou para 
usar a tribuna o Administrador da página na Internet, Suzano Antigo, Ariovaldo 

Pereira Nunes. Com a palavra o Sr. Ariovaldo Pereira Nunes, que após os 
cometimentos de praxe, disse que por meio das pesquisas na internet viu o 
trabalho do Sr. Guilherme. Explicou que depois teve vontade de conhecê-lo 
pessoalmente. Mencionou que foi assim que acabou descobrindo que ambos 
tinham um hábito em comum, colecionar fotos. Contou que hoje o Sr. 
Guilherme é responsável pelas fotos e é um dos administradores da página 
Suzano hoje, que contém vinte cinco mil pessoas e armazena quarenta e 
cinco mil fotos. Comentou que o trabalho realizado na página Suzano Antigo 
é para a cidade preservar o seu passado. Falou que foi ele quem indicou o 
Sr. Guilherme para participar da banda de fanfarra na Guarda Mirim. 
Asseverou que o homenageado é um suzanense nato. Enalteceu o 
homenageado dizendo que ele tem um valor extraordinário. Agradeceu e 
parabenizou o homenageado. (Aplausos) Logo após foi convidado para falar 
o homenageado para os seus agradecimentos. Com a palavra o Sr. José 
Aparecido Guilherme, que cumprimentou a todas as autoridades e 
presentes. Disse ser um momento muito gratificante o recebimento do Título 
de Cidadão Suzanense. Contou que conheceu o Vereador Joaquim desde 
mil novecentos e setenta. Fez um breve relato de como foi sua introdução na 
carreira musical. Enalteceu o desenvolvimento dos jovens na banda fanfarra. 
Asseverou que fará este trabalho até morrer. Na sequência, o Senhor 
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Presidente fez uso da palavra para o encerramento. Com a palavra o Senhor 
Presidente, Vereador Joaquim Antonio da Rosa Neto – PL (Joaquim 
Rosa), disse que sua escolha, que foi apoiada pelos Vereadores, foi assertiva 
na concessão da honraria.  Lembrou novamente saudosamente da época que 
participou da banda de fanfarra. Destacou que é importante frisar o trabalho 
de pessoas que fizeram história na cidade e são parte da evolução de 
Suzano.  – Interrompendo a sua fala, o Sr. Presidente formou uma comissão 
composta pelos Vereadores: Artur Yukio Takayama e Jaime Siunte. 
Seguidamente, anunciou a entrada do filho do homenageado, Sr. Renan 
Aparecido Guilherme. – Continuando, o Senho Presidente, disse que a Casa 
se sente muito orgulhosa de entregar ao Sr. José Aparecido Guilherme o 
Título de Cidadão Suzanense. Mencionou que o hino a Suzano fala que a 
cidade se orgulha dos filhos que tem. Asseverou que Suzano se orgulho do 
seu mais novo filho. Parabenizou o homenageado e agradeceu o apoio no 
desenvolvimento da cidade. (Aplausos) Às vinte horas e dezoito minutos, o 
Senhor Presidente encerrou a Sétima Sessão Solene. – Após o encerramento 
da sessão o fotógrafo reuniu todos à frente a Mesa para tirarem uma foto 
oficial. – (Nota do Setor de Taquigrafia). 
 
  PLENÁRIO FRANCISCO MARQUES FIGUEIRA, em 30 de abril de 2024. 
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